

物联网应用和产品展览会今天开幕

快报机器人主播“快宝”带你逛展会

物联网将如何改变你我的生活？来无锡找答案吧！作为2017世界物联网博览会的重要组成部分，为期4天的物联网应用和产品展览会今天将在无锡太湖国际博览中心拉开帷幕。9月9日，现代快报记者从物联网应用和产品展览展示情况介绍会上获悉，今年的展会将系统展现中国物联网的发展成就，集中展示国际前沿、可互动体验、引领未来的全球物联网创新技术、新产品、新应用，展示规模和布展精美程度均超过以往。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟 王亚楠 胡玉梅/文 马晶晶/摄

谷歌等11家世界500强公司首次参会

今年的展会突出“高、新、特、实”。无锡市经信委主任周文栋介绍，“高”是指展商层次历届最高，体现国际一流展会规格。据统计，共有来自中、美、英、法、德、日、意等21个国家和地区的参展企业522家，其中，世界500强公司23家、境外参展企业45家。

Google、GE、爱立信等11家世界

500强公司首次亮相世界物联网博览会，由10多家德国展商组成强大阵容组合，成为闪耀物博会的一道靓丽风景。此外，参加去年物博会的优质展商有近半数再次参展，充分展现物博会的吸引力和展商黏性。

“新”是指展品新颖尖端，体现科技发展最前沿。522家中外物联网企业在

五大展区亮出自己的独门绝技、“招牌”产品。人工智能、VR、无人机、大数据、网络安全、智慧物联等创新产品将引领未来发展。几乎所有的国内外物联网知名企业，都带来了最前沿的产品。

“特”是指展区布局别具特色，体现会展活动的专业性。“实”是指专设产品发布区，体现展会服务的务实性。

想见马云吗？

来世界物联网博览会“追星”

阿里巴巴集团董事会主席马云、中国电科集团公司董事长熊群力、华为常务董事徐文伟……能让这些大咖聚在一起，开启头脑风暴，机会可是相当难得。今天，这些互联网大咖将作为2017世界物联网博览会的重要嘉宾亮相无锡，并带来主题演讲。大咖们对物联网有什么样的见解，又会带来怎样的新应用产品呢？

6位国内外物联网领域大咖演讲

9月9日下午，现代快报记者从2107世界物联网博览会新闻发布会上获悉，今年的世界物联网无锡峰会包括1场主会议和10场高峰论坛，参与企业超过5300家，参会嘉宾超过9000人。其中，国内外院士39人，国内知名专家学者242人，国内外著名企业家及企业高管4579人，国外智库学者和物联网领域领军人物131人。

主会议将于今天上午举行，江苏省委省政府主要领导，科技部、工信部领导出席，阿里巴巴集团董事会主席马云、中国电科集团董事长熊群力、惠普全球副总裁kapil Raval、中国科学院院士丁汉、华为常务董事徐文伟、远景能源董事长张雷等6位国内外物联网相关领域的知名企业家和专家学者将发表主题演讲。

10场高峰论坛也将在今天下午分时段陆续开始，几乎涵盖了当前物联网发展的所有重要领域。

举办8场系列活动及智慧城市国际会议

另外，本次物博会还有8场系列活动。包括：新技术新产品成果发布会、工业互联网平台与软件化发展高峰论坛、“助力江苏打造全球物联网战略高地”专题研讨会、全国大学生物联网设计竞赛总决赛、高层次人才创新创业无锡交流大会、物联网金融峰会、物联网开发者大会、中国无锡人才智力交流大会。

其中，新技术新产品发布会将集中发布一批国内外物联网领域的最新技术和成果以及2017年度无锡物联网十大应用案例，还有一些权威机构也将通过这个平台首次发布有关研究报告成果；“助力江苏打造全球物联网战略高地”专题研讨会由中国信息化百人会主办，将针对江苏物联网发展发布有关调研报告；“物联网开发者大会”由中国移动通信集团主办，将发起成立江苏省-中国移动通信集团合作开发者联盟，发布江苏移动物联网开放实验室和能力开放平台One-Net最新版本。

国际电气和电子工程师协会(IEEE)智慧城市国际会议将邀请国内外相关领域专家学者及代表，围绕全球智慧城市发展趋势，深化交流合作，形成一批期刊论文成果。

现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅 王亚楠

看点

看5G无人机试戴微软全息眼镜

本次展示规模达5万平方米，分为物联网通讯和软件、物联网发展成果展、智能制造、智慧交通、智慧城市等主题馆。

据介绍，A1馆为物联网通讯和平台主题馆。这是本次展会最“高大上”的展馆。IBM、微软、爱立信、惠普、中国电信、中国移动、中国联通、中国电科、华为技术、诺基亚、贝尔等世界500强公司，以及阿里巴巴、腾讯、浪潮、新华三等知名企业都云集于此。A1馆只有25家展商，平均每家特装展位的面积超过150平方米，是所有展馆中最大的。

展品技术“上档次”。参展企业将充分诠释通信和平台发展为物联网带来的“无限可能”，全面展示LTE、5G、NB-IoT等最新的“黑科技”。中国移动联合爱立信将展示全世界第一例通过5G技术测试的无人机。微软展示的HoloLens全息眼镜是融合CPU、GPU和全息处理器的特殊眼镜，通过图片影像和声音，让用户在家中就能进入全虚拟世界，以周边环境为载体进行全息体验。浪潮集团展示的天梭K1高端容错计算机，使中国成为继美国、日本之后第三个掌握这一核心技术的国家。

智能机器人各具特色现场比拼

A3馆是智能制造主题馆。在这里，“智能制造”不再是车间里冰冷的机器和零件，而是可触摸、观察甚至交流的对象。Google、Intel、高新兴纷纷带来各具特色的智能机器人和丰富多样的场景应用智趣合一，将“吸睛”全场。

西门子、SAP、英飞凌、纽豹等德国企业悉数亮相A3馆，从工业自动化、数字化工厂、工业零部件、研发和技术、能源管理等角度，全面展示工业4.0解决方案的实例。GE、航天云网、三一重工、徐工信息、昆仑海岸等公司将展示互联网与制造业融合发展的最新技术和应用成果。

A4馆的主题是智慧交通。馆内设立无锡市智慧交通整体展示区，观众不仅能在触摸式互动大屏上看到路况信息、车辆信息等公共出行信息，还可以通过用智能手机等现场扫码、安装APP软件等方式，及时查询了解车辆轨迹跟踪、高危车辆预警、电子围栏管控等道路交通信息，感受更便捷安全的出行方式。道路管理部门也可以得到城市动态交通信息分析、城市精准执法分析和交通安全风险研判分析等决策支撑。

今后怎么买菜、看病来体验一下

去年物博会期间，鸿山物联网小镇规划正式发布。本次展会将生动展现鸿山小镇一年来的建设成果。A6馆以江南水乡韵味与现代物联网气息融合共生的实景形式，打造以物联网技术应用为核心的智慧庭院。

B1馆为智慧生活主题馆。这是最近市民生活的展馆，智能医疗、智慧护理、可穿戴设备、智慧售菜机等热门产品及服务纷纷亮相，将成为非专业观众关注和体验的重点。

欧姆龙集团将带来“家人视线”家用监控摄像头，该摄像头能以大于100度的超宽阔视野和高精度模式监控家居情况，并通过无线网络与云服务，与用户手机或PC端连接。智慧医疗领域的阿斯利康、医惠科技、识凌科技等知名企也将展示其最新的一体化医疗物联网解决方案及相关产品。此外，智慧体育主题展示区集中了上海灏江、海韵体育、润鹏永洋、斯波阿斯等20多家智慧体育企业，展示内容涵盖智慧体育场馆、智能穿戴产品、智慧体育电商、运动APP、电子竞技、VR、AR等领域，也将吸引众多运动达人、电竞发烧友的目光。

网红直播

快报机器人主播有了萌萌哒名字“快宝”

今天14:00-16:00，现代快报·ZAKER南京的机器人主播“快宝”，将在物博会上首秀才艺，带大家逛展会。

9月8日，现代快报发出征名启事后，小网红收到了读者和网友起的各种名字：“宁宁”“小主”“老铁”“大主播”“艾尼”……不过呼声最高的当属“快宝”，它既是“快报”的谐音，也体现了大家对这位网红主播浓浓的爱。

当我们把这个名字告诉大主播时，她可开心了，大声地说：“以后我就叫‘快宝’啦！”

9月9日下午，“快宝”刚到无锡，就“马不停蹄”去逛物联网应用和产品展览会了！一进大厅，可爱的“快宝”立即

吸引了大家的目光，很多参观者给她拍照并“求合影”。在物联网展示会现场，“快宝”还碰到了哥哥姐姐，他们来自不同行业，有巡逻机器人、看病机器人、搏斗机器人……

“快宝”可以说是机器人中的漂亮姑娘，但她看到其他姐妹时，会谦虚地夸对方“你真漂亮”。遇到一辆无人驾驶汽车，她礼貌地称呼对方“老太太”。如果你也想一睹“快宝”的风采，扫描二维码来找她吧！

